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ΣΒΑΠ: Ο πολιτισμός ένωσε τους Δήμους στο Gala Χορού 2026 

Παράδειγμα συνεργασίας και πολιτιστικής εξωστρέφειας το Gala Χορού 2026 
του Συνδέσμου 

Σε ένα κατάμεστο Πολιτιστικό Κέντρο Γέρακα πραγματοποιήθηκε το Gala 
Χορού 2026, που διοργάνωσε ο Σύνδεσμος Βιώσιμης Ανάπτυξης Πόλεων σε 

συνεργασία με τον Δήμο Παλλήνης, επιβεβαιώνοντας για ακόμη μία φορά τη 
δυναμική της καθιερωμένης δράσης του με επίκεντρο τον μοντέρνο χορό. 

Στη σκηνή συναντήθηκαν χορευτικές ομάδες από δημοτικά εργαστήρια και 
από σχολές χορού εννέα  (9) δήμων μελών του Σ.Β.Α.Π. — Παλλήνης, Αγίας 
Παρασκευής, Βριλησσίων, Γαλατσίου, Λυκόβρυσης–Πεύκης, 
Μαρκοπούλου, Παπάγου–Χολαργού, Πεντέλης και Χαλανδρίου — 
παρουσιάζοντας ένα πολυσυλλεκτικό πρόγραμμα για την ανάδειξη της 

καλλιτεχνικής αξίας των τοπικών πολιτιστικών ομάδων. 

Στον χαιρετισμό του, ο Πρόεδρος του Σ.Β.Α.Π., κ. Αλέξης Μαυραγάνης, 
τόνισε ότι «ο πολιτισμός αποτελεί γέφυρα που ενώνει τις τοπικές κοινωνίες και 
αναδεικνύει την έμπνευση και τα ταλέντα των ανθρώπων των τοπικών 
κοινωνιών», επισημαίνοντας την προσήλωση σε δράσεις που ενισχύουν τη 

δημιουργικότητα και τη συμμετοχή των πολιτών.  

Από την πλευρά του Δήμου Παλλήνης, ο Αντιδήμαρχος κ. Απόστολος 
Καρανίκας υπογράμμισε τον ρόλο του πολιτισμού στην κοινωνική συνοχή, 
σημειώνοντας ότι «τέτοιες πρωτοβουλίες δίνουν ουσιαστικό χώρο στην 

έκφραση και τη δημιουργία, ιδιαίτερα των νέων». 

Παρόντες ήταν εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης από Δήμους-μέλη του 
Συνδέσμου, από τον Δήμο Παλλήνης, ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών και 
Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Τριαντάφυλλος Κοτσικούρης, ο Αντιδήμαρχος 
Μέριμνας για την 3η Ηλικία κ. Δημήτρης Καρκούλιας και η δημοτική 
σύμβουλος κα Μαρία Διακάκη, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού του Δήμου Αγίας 
Παρασκευής και εκπρόσωπος του Δημάρχου κα Χρυσούλα Ξύγγη, ο 
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Αθλητισμού του Δήμου Βριλησσίων κ. Τάσος 
Δημητρίου, ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Αθλητισμού του Δήμου 
Γαλατσίου κ. Σπύρος Αργυρός, καθώς και η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού του 
Δήμου Πεντέλης κα Άρτεμις Αργύρη και η κα Φωτεινή Μαρκαντώνη, 

Υπεύθυνη Πολιτισμού για τη Β1 ΔΕΕΠ ΝΔ Βορείου Τομέα Αθηνών.  
 
Ο Σ.Β.Α.Π. εκφράζει τις ευχαριστίες του στον Δήμαρχο Παλλήνης κ. Χρήστο 
Αηδόνη  και στον Δήμο Παλλήνης για την εξαιρετική φιλοξενία στο 
Πολιτιστικό Κέντρο Γέρακα,  που  αποδεικνύει την έμπρακτη στήριξή τους  σε 
δράσεις διαδημοτικής πολιτιστικής συνεργασίας.   
Η εκδήλωση αποτελεί σημαντική δράση του προγράμματος «Εν Άστει», το 
οποίο στοχεύει στην ανάδειξη του πολιτιστικού έργου των δήμων και την 
προβολή των πολιτιστικών προγραμμάτων και δημιουργών, επιβεβαιώνοντας 



τον ρόλο των τεχνών ως συνδετικού κρίκου για τη διαδημοτική συνεργασία και 
τη δημιουργική έκφραση των τοπικών κοινωνιών. 

  

  
 

 


